
ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

Інформація про обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі за результатами процедури закупівлі – 
відкриті торги, початок проведення процедури 03.09.2024 року  

 
Обґрунтування необхідності закупівлі — замовник здійснює закупівлю даного виду послуг, оскільки 

вони за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам 
замовника. 

 
З метою прозорого, ефективного та раціонального використання державних коштів надається 

обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 
очікуваної вартості предмета закупівлі на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 року 
№1266, що набрав чинності 19.12.2020 року, про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 
11.10.2016 року №710 «Про ефективне використання державних коштів»: 

 
Предмет закупівлі: Код ДК 021:2015  71630000-3: Послуги з технічного огляду та випробовувань 

(Послуги з метрологічної повірки (калібрування) та контролю технічних параметрів (перевірки/верифікації) 
засобів вимірювальної техніки) 

 
 Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість предмета закупівлі – 60 215,00 

грн (Шістдесят  тисяч двісті п’ятнадцять гривень. 00 коп.) 
 
Термін надання послуг: з дати укладання договору до 25 грудня 2024 року .  
Кількість послуг: 28 послуг 
Умови: надання послуг здійснюється поетапно, згідно заявок замовника протягом 2 днів з дня 

отримання письмової заявки замовника по факсу / електронній пошті / нарочно, а в разі термінової потреби, то в 
день замовлення. 

 
Послуги повинні складатися з метрологічної повірки (калібрування) та контролю технічних параметрів 

(перевірки/верифікації) засобів вимірювальної техніки і надаватись учасником (виконавцем) з дотриманням 
діючого законодавства України, в тому числі згідно з Законом України «Про метрологію та метрологічну 
діяльність» від 05.06.2014    № 1314-VII із змінами. 

Якість наданих послуг повинна відповідати Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність 
№ 1314-VII від 05.06.2014, Наказу Мінекономрозвитку України № 193 від 08.02.2016 «Про затвердження 
Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в 
експлуатації, та оформлення її результатів». 

 
Учасник-переможець відповідає за наявність у нього всіх необхідних дозвільних документів, 

передбачених чинним законодавством України, а також за наявність підтверджуючих документів (паспортів, 
свідоцтв, сертифікатів) на обладнання, на якому будуть надаватися послуги. 

 
Послуги повинні надаватися кваліфікованими фахівцями/спеціалістами учасника досвідом роботи.  
 
Послуги повинні надаватися на обладнані виконавця (учасника). 
 
Після проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, учасник повинен 

надати замовнику «Свідоцтво про повірку законодавчо регульованого засобу вимірювальної техніки», 
встановленого зразка з печаткою повірника, та відбитком тавра або пломбіратора повірника. 

 
У разі визнання повірником засобу вимірювальної техніки непридатним до подальшої експлуатації, 

оформлюється «Довідка про непридатність законодавчо регульованого засобу вимірювальної техніки», 
встановленого зразка з печаткою повірника та відбитком повірочного тавра. 

 
Калібрування робочих еталонів/засобів вимірювальної техніки та оформлення його результатів повинно 

відповідати національним стандартам (котрі гармонізовані з відповідними міжнародними та європейськими 



стандартами), та документами, прийнятими міжнародними та регіональними організаціями з метрології. Після 
проведення калібрування робочих еталонів/засобів вимірювальної техніки, учасник повинен надати замовнику 
«Сертифікат калібрування робочого еталону/засобу вимірювальної техніки». 

 
Перелік обладнання, засобів вимірювальної техніки Державної установи «Територіальне медичне 

об’єднання Міністерства внутрішніх справ України по Харківській області», що підлягає метрологічній 
повірці (калібруванню)) та контролю технічних параметрів (перевірці/верифікації): 

№п/п 
Назва засобів вимірювальної техніки (ЗВТ) Од. 

виміру Кількість  

1 Монітор АТ АВРМ-06 посл. 1 
2 Холтер система ЕКG EC-3H/АВР посл. 1 
3 Пульсоксиметр BERRY посл. 5 
4 Ваги торсійні ВТ-200 посл. 1 
5 Ваги настільні ВЕ-30 посл. 1 
6 Ваги медичні посл. 1 
7 Термостат сухоповітряний ТС-80М посл. 1 
8 Термостат водяний ТW-2 посл. 1 
9 Стерилізатор повітряний ГП-80 посл. 4 
10 Мановакуумметр CAMOZZI посл. 1 
11 Манометр CAMOZZI посл. 1 
12 Електрокардіограф Heart Screen  посл. 1 
13 Електрокардіограф  80G-LI посл. 2 
14 Електрокардіограф КАРДІОЛАБ СЕ посл. 1 
15 Електрокардіограф BTL 08SDG посл. 1 
16 Ультразвукова діагностична система «TOSHIBA» UTSH19C посл. 1 
17 Ультразвукова діагностична система MINDRAY MX7 посл. 1 
18 Автоматичний рефракто-кератометр UNICOSURK-800A посл. 1 
19 Центрифуга лабораторна медична ОПН-3-02 «Дастан» посл. 2 

ВСЬОГО 28 
 
 


